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ATA DA (12ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 
 

 
REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  
Local 1: Associação Comunitária das Familias do Bairro Jardim Record 
Local 2: Parque Linear Ipiranguinha- Nascente  
Data:  25/11/2024 -14:00 
 

1-) Relação dos conselheiros eleitos: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: não há 

Trabalhador: não há 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record. 

 

2-) Poder Público: 

Administradora do Parque: Simone Aparecida Onofre. 

Subprefeitura Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier/Luciano Bucceroni 

Suplente: Cristiane de Cassia de Oliveira Pereira. 

GCM: Edson Gomes Gusmão 

Suplente: Jânio Bombonato de Melo 

 

3-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público presentes: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record representada 
por Iracema Aparecida Sanchez Ramos  

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA) 

Subprefeitura da Vila Formosa: Victor Del Mazo Quartier 

GCM: Comandante Edson Gomes Gusmão 

 

4-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Titular: ----- 

Suplentes: não há 

Subprefeitura da Vila Formosa: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 

GCM: InspetorJânio Bombonato de Melo 

5-) Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

A reunião teve início com as apresentações dos conselheiros e representante da GCM, 

Comandante Bombonato. Esteve presente o morador Paulo C.Basilei  
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PAUTA 

• Leitura da 11 ª ata  

• Leitura da Convocação para 25.11.2024 

• Possíveis Eventos irregulares no Parque, com chegada de fim-de-ano  

• Lixo acumulado Viela x Bombeiros- Rua Cácio de Moura, ao lado número 

131 

• Pista Skate x equipamento substituto (base policial, cachorródromo, etc) 

• Manutenções em aberto, solicitadas em 2024  

• Agenda 2030 - ONU - Verde Presente em São Paulo- Verificação Nascente 

Parque Linear Ipiranguinha. 

 

Previsão de possíveis Eventos irregulares no Parque, com chegada de festas de 

fim-de-ano 

Simone Onofre enfatizou que eventos dentro do parque devem ter a autorização da 

secretaria do verde (possíveis em fim-de-ano, assim como no decorrer do ano). 

Continua ocorrendo -Lixo acumulado Viela x Bombeiros- Rua Cácio de Moura, ao 

lado número 131 

Trabalhador Mauro/Provac informou sobre lixo acumulado na viela em frente Bombeiros 

Vila Formosa. Será feita uma verificação mais detalhada sobre a condição legal do 

portão instalado na viela: se é particular ou autorizado pela prefeitura. Por enquanto 

temos a informação que a viela é Rua existente-sem denominação.  

Pista Skate x equipamento substituto (base policial, cachorródromo, etc) 

Ainda está sob avaliação a situação/futuro da atual pista de skate. O lugar não é utilizado 

para o esporte e está obsoleto.   Um “cachorródromo” já existe na Rua Caravela Rosa e 

está em desuso. O morador Paulo relastou que a pista de skate se tornou virou uma 

preocupação para os moradores, em razão da presença de usuários de drogas e 

pessoas em situação de rua. 

Manutenções em aberto, solicitadas em 2024  

Citado novamente sobre as manutenções em aberto :  

1-Buraco existente no chão do parque (que falta arrumar/próximo número 20 Joaquim 

Jorge Ribeiro) 

2-Reposiçao de lixeiras no parque. 

3-Base obsoleta para instalação de postes/iluminação- ao lado Corpo de Bombeiros 

4-Estudo da CET sobre necessidades de sinalização na região do parque 

5-Necessidade de Iluminação entre ruas Cantiga do Amor x Capela de Pedras x Barinel 
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(SEI 6027202400254584)  

 6- Iluminação Rampa (SEI 6510202400391846)- próximo Corpo de Bombeiros 

Agenda 2030 - ONU - Verde em São Paulo 

Nosso grupo esteve no Parque Linear Ipiranguinha com Victor da Sub/AF e Luciano da 

Sub/AF que inspecionaram a nascente no parque e vão sugerir formas para preservação 

da nascente que esta abafada por concreto e jorrando água por cima da calçada e na 

guia. 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como anexo 

nesta ata. 

 

São Paulo, 25 de novembro de 2024. 
 
 
  Conferência: 
 
 
 
 

                                                        
 

   Simone Aparecida Onofre  
        Gestora do Parque Ecológico Linear Ipiranguinha  

        Coordenadora do Conselho Gestor do Parque 

 


